

★信息快车

(12月1日)

和龙

11月28日,吉林省和龙市检察院与该市水利局召开联席会。会议总结了今年公益诉讼涉水领域案件办理情况,与会人员共同分析辖区水资源保护、管理等领域案件特点,明确下一步协作重点,并就如何凝聚检察机关与行政执法机关工作合力、共同推动新时代治水兴水工作高质量发展等内容展开讨论。

(唐敬龙)

钟山

11月27日,广西壮族自治区钟山县检察院组织全体干警开展“一月一警示”主题教育活动。活动中,该院政治部主任通报了10起群众身边不正之风和腐败问题典型案例,讲述了邱建军和史礼海同志的先进事迹。检察干警纷纷表示,要提高廉洁自律意识,筑牢拒腐防变思想防线,时刻保持敬畏之心,做到忠诚履职。

(朱东海)

太湖

安徽省太湖县检察院近日召开青年干警座谈会。会上,青年干警结合自身岗位实际和工作经历,谈感悟、讲心得、话理想,从青年干警培养、高质效办案和综合素养提升等方面为检察工作高质量发展建言献策。

(詹琼)

宜昌伍家岗

湖北省宜昌市伍家岗区检察院组织案件管理部门召开数字检察工作推进会。会上,业务部门负责人分别汇报本部门数字检察工作思路和大数据法律监督模型应用情况。参会人员结合工作实际,就如何应用大数据法律监督模型提升办案质效提出意见建议。

(周森)

济南槐荫

近日,山东省济南市槐荫区人大常委会主任一行对槐荫区检察院公益诉讼检察工作进行调研。调研组实地察看腊山河公园河道保护、辖区古树保护及综合管护等情况,听取该院近年来公益诉讼检察工作开展情况汇报,建议该院聚焦公益诉讼监督重点,与相关部门建立健全公益诉讼协作机制,有效拓宽案件线索来源渠道,切实提升办案质效。

(槐检宣)

雷州

广东省雷州市检察院检察官近日走进雷州市第十二小学,举办以“法进校园暖冬日,检察未来助成长”为主题的普法宣传活动。检察官通过发放宣传资料、知识问答等形式,讲解禁毒、预防校园欺凌、防范性侵害等方面知识,帮助学生增强安全意识。

(黄伟智 吴春祝)

天祝

近日,甘肃省天祝藏族自治县检察院组织干警来到该县天祝藜麦生物科技股份有限公司等农产品生产加工企业,开展“送法进企业 普法零距离”主题宣传活动。检察干警向企业员工讲解食品安全、知识产权保护等涉企法律问题,提出风险防范举措,并为企业负责人提供法律咨询服务。

(董靖云 关世庆)

全南

近日,江西省全南县检察院召开“援智·提质”主题业务沙龙。活动中,援助该院的广东省中山市检察院检察官以“如何撰写好案件审查报告”为主题为干警授课,与参会人员交流撰写案件审查报告的心得体会,讨论撰写技巧及注意事项,在头脑风暴中碰撞思维火花。

(廖林琴)

洛南

陕西省洛南县检察院近日召开防止干预司法“三个规定”警示教育大会。会议通报了中央政法委关于违反“三个规定”相关典型案例,以案释法引导干警吸取教训,牢固树立纪律意识和规矩意识,把“有问必录、应报尽报”落到实处,用实际行动维护司法公信力。

(赵亚军)

克什克腾

内蒙古自治区克什克腾旗检察院近日联合青山社区开展“普法宣讲进社区反诈骗”主题宣传活动。活动中,检察官向群众讲解常见电信网络诈骗的类型、如何防范诈骗等法律知识,并结合真实案例,对群众进行警示教育。

(周玲男)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)